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      06-30 / 4516-927
A FORRÁSVÍZ Természetbarát Egyesület 1998-ban alakult közhasznú szervezet. 
Céljaival lehetőséget teremt mindenki számára, hogy közelebbről is megismerkedjen a minket körülvevő környezettel és a természettel.

Legfőbb céljaink:

"A környezetvédelem iránt elkötelezett csoport - amelynek több tagja felsőfokú végzettséggel és aktív környezetvédelmi és vízügyi gyakorlattal is rendelkezik - feladatuk több megyére kiterjedően a Nyugat-Balaton térség és a Balaton-felvidék települési önkormányzatainak közigazgatási területén, valamint azok határaihoz tartozó külterületi (erdő és víz) részletekben a környezet- és természetvédelmi tevékenységek összehangolása, a természeti környezet megőrzésében a térségi együttműködés generálása."

Ennek érdekében:

(1) Az egyesület kiáll az élhető lakókörnyezet megteremtésérét, védelméért, a természet- és környezetkárosítás elleni hatékony védelemért, éppen ezért tevékenységét a polgárok széles nyilvánossága előtt végzi. Döntéseink előkészítésében, valamint a végrehajtás ellenőrzésében és az önkormányzatokkal való természet- és környezetvédelmi, bűnmegelőzési és közbiztonsági munkája során támaszkodik a polgárok véleményére.

A célok megvalósítása érdekében az egyesület keresi a kapcsolatot és együttműködik a térség együttműködő civil szervezeteivel. Az egyesület hitvallása továbbá, hogy a helyes ökopolitika céljait, a fenntarthatóság eszményét megvalósítsa a Nyugat-Balaton térségében.

(2) Az alapítók szerint az egyesület közhasznú tevékenységet folytat. 
Ennek keretében a célok között megfogalmazottak szerint az egyesület kifejt ismeretterjesztést, rendezvényszervezést, kulturális örökség megóvást, műemlékvédelmet, klímavédelmet, természetvédelmet, aktív környezetvédelmet, bűnmegelőzést, közbiztonság, közrendjavítást és környezeti járőrszolgálatot; valamint az Euro-Atlanti integráció elősegítését szolgáló egyéb tevékenységet.

(3) Az egyesület alapvető céljának tartja a székhelytelepülés Gyenesdiás és lakókörnyezetének, fejlődésének elősegítését, környezeti kultúrájának, a Zalai Balaton-part településein élők életminőségének javítását, a térség történelmi értékeinek  óvását, helytörténeti kultúrájának és hagyományainak ápolását,  a kulturális életben való részvételt és a felsorolt célok megvalósítását szolgáló közéleti tevékenységet.

Rendszeres Zöld Napi közösségi programjai:
(Az állandó térségi megmozdulásokról a helyi újságok tudósítanak.)

Márciusban a Víz Napja alkalmából az óvodásoknak rajzversenyt, az iskolásoknak pedig vetélkedőt, dolgozatírási pályázatot tartunk e témában.

Április 3. hétvégéjén a Föld Napja alkalmából, ehhez kötődően „Rügyfakadás – Tavaszünnep” néven hagyományőrző kétnapos természetbarát és kulturális rendezvényt szervezünk Gyenesdiáson a Nagymezőn.

Májusban a Madarak és Fák Napja alkalmából térségi környezet-és természetvédelmi fotópályázatot hirdetünk.
Szeptemberben a Takarítási Világnap alkalmából szemétszüretet szervezünk a térség iskolásai és a települések lakói számára.

November elején a Civil szervezetek „Márton napi Zöld estje” – aktív és partner civil szervezetek meghívása egy zenés estre.

Állandó programjaink: 

A településeken részt veszünk a virágosítási és fásítási programokban, ahol kell a szemetet megpróbáljuk összegyűjteni, de sajnos mindig újabbak „teremnek”; az elhanyagolt forrásokat felkutatjuk és kitisztítjuk. A sok munka után lazításképpen kirándulásokat teszünk.

Az eltelt tizennyolc évben több pályázaton nyertünk, így folyamatos a Keszthelyi-hegységben a természetvédelmi és turistabarát munka, valamint településeken a hagyományőrzés és értékteremtés.

A Zöld Napi programok hagyományőrzően kerülnének továbbra is megrendezésre.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Jelentkezni a Belépési Nyilatkozat kitöltésével a titkárnál lehet, amelyhez egyesületünk címén vagy a rendezvényeinken tud mindenki beszerezni.
A tagdíj havonta 200 Ft/fő, amit a jelentkezéskor be kell fizetni. 

Lehetőség van pártolóként is segíteni az egyesület munkáját, amelyet külön kell jelezni.

